Solucion.
Temperatura maxima, sera debida a la transformacion de compresidrpyoaeso de
ignicion. El debido a la compresion sera:

Y el segundo incremento de temperatura sera debigmceso de combustién, y para
calcularlo:

Qe n-c-(Ic—-1y) c-(Ic—Tg)
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Donde R=28,97 g/mol, es el peso molecular del aire.
Por lo que despejando, se obtiene:

(Qc/m) - P 800j/g - 28,97g/mol
- =
Co ¢

Te = TB -+ = 17T82K
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- 8,315 /Kmol
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Se observa que la temperatura se incrementa mmchisds durante la ignicion que
durante la compresion.
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Presion maxima.

La presiéon también se incrementa en dos fasesntdula compresion y durante la
ignicion, pero para calcular la presion maximadasin calcular la presion en el punto
C, lo que podemos hacer aplicando la ley de losgj@eales:

_n-R-T¢

D =
Pc A

El volumen es igual en C y en B, y ademas se poaldalar a partir del volumen de A
y de la relacion de transmision de compresion (r).



n-R-T« n-R-Tg

Pc = Vs = Vi T
Aplicando de nuevo la ley de los gases perfectars, ponocer W
i n-R-Ty
Vij=———
PA

Obtenemos finalmente.
Tr-r-py 1782K -8-100K Pa

D, = = —— =4, 9M Pa = 49bar
be T4 200K
Rendimiento
El rendimiento de un ciclo Otto ideal con una radércompresion r=8,y1,4 es:
1 1 o
n=1- -1 T T gla-1 0,565

Por lo que el rendimiento sera del 56,5%.

Trabajo neto
El trabajo neto (por unidad de masa) se puede ebtepartir de el calor que entra y el
rendimiento del ciclo.
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También podemos calcular el trabajo necesario pmtad de masa) para comprimir el
fluido:

b | Ot

co- (T —Th) - 8,31 - (666 — 290)

Pm N 28,97

Wap =

El trabajo producido durante la expansion del isera:
¢y (Iec —Tp)
Pm

Por lo que tendremos que calculg; Teniendo en cuenta que la transformacién C-D es
adiabética, tendremos:
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Wep =

Por lo que el trabajo producido en la expansiounltaser:
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W co - (Te — Tp) 5'6.-31'(116_‘—110) ——

Voep = P = 28,07 =T38Kj/Kg

Por lo que el trabajo neto encerrado dentro déd cie Otto sera:

Wieto = Wep — Wap = 738 — 276 = 452K j/Kg



